



2014年6月23日法国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨随函附上2014年6月20日叙利亚反对派和革命力量全国联盟特别代表关于伊拉克伊斯兰国和黎凡特造成的威胁以及该组织与巴沙尔·阿萨德政权的联系的信(见附件)。

请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

热拉尔·阿罗(签名)



2014年6月23日法国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

[原件：英文]

我代表叙利亚人民和叙利亚反对派和革命力量全国联盟，极为不安地给你写信。伊拉克伊斯兰国和黎凡特最近在叙利亚和伊拉克取得了一系列军事进展，安全理事会迫切需要采取全面和持续的行动，以制止对国际和平与安全的这一迫在眉睫的威胁。

安全理事会全体成员负有保障和维护国际和平与安全的首要责任。《联合国宪章》第二十四条规定，在国际和平与安全受到威胁时，安理会有义务履行这一职责。我们有越来越多的理由相信，阿萨德政权纵容伊拉克伊斯兰国和黎凡特的扩张，即构成了这种威胁。

叙利亚人民不希望伊拉克伊斯兰国和黎凡特在本国或本地区活动。伊拉克伊斯兰国和黎凡特的暴力极端主义在叙利亚没有立足之地。长久以来，伊拉克人民一直珍视本国丰富的族裔和宗教多样性。伊拉克伊斯兰国和黎凡特源自伊拉克，产生于该国叛乱时期。其后，伊拉克伊斯兰国和黎凡特被允许进入叙利亚，在那里建立一个分支，从而形成伊拉克伊斯兰国和黎凡特在两国开展跨界行动的局面。这一现象在叙利亚已经持续了几个月，现在依然如此。叙利亚人民从一开始就反对伊拉克伊斯兰国和黎凡特，1月，自由叙利亚军部队对伊拉克伊斯兰国和黎凡特发动了全面进攻。特别是在过去六个月中，自由叙利亚军对伊拉克伊斯兰国和黎凡特取得了重大进展，迫使其放弃对叙利亚若干地区的控制。事实上，自由叙利亚军部队最早认识到伊拉克伊斯兰国和黎凡特的危险，也最早与之作斗争，这一斗争今天还在继续之中。

自由叙利亚军抵抗拉克伊斯兰国和黎凡特的斗争没有得到叙利亚政权的配合。相反，阿萨德及其支持者不仅无视伊拉克伊斯兰国和黎凡特的威胁，还积极地推波助澜。

2014年6月10日，伊拉克伊斯兰国和黎凡特接管了伊拉克第二大城市摩苏尔和尼尼微省大部分地区。之后它将下一个目标定在伊拉克首都巴格达，以实现其最终目标：在伊拉克和大黎凡特地区建立一个哈里发国。

在革命开始时，叙利亚政权从监狱释放了极端分子。被释放人员随后加入了伊拉克伊斯兰国和黎凡特和在叙利亚境内作战的其他恐怖团体的行列。自伊拉克伊斯兰国和黎凡特于2013年4月进入叙利亚以来，阿萨德政权保护和援助了伊拉克伊斯兰国和黎凡特的部队，作为其对付叙利亚反对派和叙利亚人民的野蛮手段。忠于阿萨德政权的部队有选择性地绕过伊拉克伊斯兰国和黎凡特的总部及其控制地区，在很大程度上放过伊拉克伊斯兰国和黎凡特位于 Raqqa、Jarablus 和 al-Danna (Idleb) 的据点。作为回报，伊拉克伊斯兰国和黎凡特放过了德尔祖尔省和阿勒颇市的政府控制地区，而是选择向温和反对派团体发起攻击，并利用其资

源对叙利亚平民进行残酷统治。还有证据表明，阿萨德政权战机在伊拉克伊斯兰国和黎凡特部队进攻自由叙利亚军时为其提供了掩护。

叙利亚政权与伊拉克伊斯兰国和黎凡特部队的战术联盟延伸到其资金支持网络。随着伊拉克伊斯兰国和黎凡特取得对德尔祖尔省等地区利润丰厚的气田和油田的控制，他们将石油和天然气直接卖给叙利亚政权，获取了大量利润。阿萨德在口头反恐的同时，却在支持伊拉克伊斯兰国和黎凡特的恐怖主义行动，确保伊拉克伊斯兰国和黎凡特有资金在叙利亚和伊拉克开展其罪恶的暴力军事活动。

阿萨德政权部队不仅协助和唆使伊拉克伊斯兰国和黎凡特好战分子，他们甚至为其提供训练。酷刑幸存者的叙述表明，伊拉克伊斯兰国和黎凡特部队效仿了该政权的传统酷刑手段。据报，伊拉克伊斯兰国和黎凡特埃米尔已成为效忠于叙利亚政权的军官，其弹药也是在叙利亚国防部的工厂生产的。叙利亚政权可能还协助了伊拉克伊斯兰国和黎凡特的外籍部队进入叙利亚境内，向其提供伊朗签证、俄罗斯护照和伊朗 SIM 卡。事实上，据媒体报道，尼尼微省总督证实，伊拉克伊斯兰国和黎凡特一直在与叙利亚政府进行合作。

显然，伊拉克境内日益不稳定和暴力与阿萨德政权直接相关。阿萨德不仅支持伊拉克伊斯兰国和黎凡特部队，还在积极建立一个外国恐怖分子的培养基地，其用心是破坏整个地区的和平与稳定。在阿萨德的帮助下，叙利亚已成为伊拉克境内恐怖行动的跳板，正如伊拉克曾经是基地组织进入叙利亚的跳板。为阻止伊拉克境内的伊拉克伊斯兰国和黎凡特，安全理事会现在必须采取果断行动，结束叙利亚境内的冲突。作为叙利亚人民的合法代表，叙利亚联盟要求你根据《宪章》第七章紧急通过一项决议，向叙利亚政权发出威胁，如其继续协助和支持伊拉克伊斯兰国和黎凡特部队，即切实采取果断行动。此外，我们要求你对叙利亚政权施加更大压力，迫使其接受《日内瓦公报》的条款及其必要性。只有促成民主过渡的政治解决办法才能提供抵制伊拉克伊斯兰国和黎凡特这类团体所需的和平与稳定，并结束阿萨德在恐怖袭击中的蓄意合谋。

伊拉克境内的日益不稳定并非不可避免。我们可以遏止伊拉克伊斯兰国和黎凡特日益增加的影响。解决办法是结束叙利亚境内的冲突，并且安全理事会团结起来采取集体行动。

叙利亚联盟驻联合国特别代表

纳吉布·加德比安(签名)